OEMA ITPOXOMOIQXHYX ITANEAAAAIKQN EEETAYXEQN
HMEPHXIOY KAI EXIIEPINOY I'ENIKOY AYKEIOY
EEZEETAZOMENO MAOHMA: MAOHMATIKA

OEMA A

1. TI6te o cuvaptnon T, pe medio opiopod éva oivoro A, eivan mapayoyiciun ot va KAEIGTO Sidotnpa

[a, Yo ] 10V eSOV OPIGUOV TNG;

(5 Movadec)
2. TTote pio ovvapmnon f , pe medio opiopod 1o A, Aépe 611 Tapovctdlel 610 X, € A0 MKk uéyoto;

(4 Movadec)
3. Na dtatvrnwbei ko va amodetyfel 10 Osodpnpa tov Evowpécov Tyudv.

(8 Movadec)
4. No yopaxtnpiotodv ¢ oot (X) 1 Adbog (A) ol tpotdoels:

o) Av ae(O,l) tote lim (ax)=+oo

B) Eotw f,g TYNEXHZ 6t0 R kar @, f € R. Av=f(X)> g(X), yio kb X € R 1018
[ f (0dx > [" g(x)ex

) Houvépton f(X) =ax® + Bx* + yx4 5, a0 &yt navia éva onueio kopmic,

B B
8) Av T eivar cuveyng oto [a,ﬁ] TOTE 10)0VEL: j k- T(X)px=x .[ f (x)dx, yuo kdbe xk € R.

(8 Movadeq)
OEMA B
Aivovtal o1 GUVOPTNGELS:
f(x)=Inx, x>0
1
g(x)=——, x=1
-1
1) Na opiotei n ovvéptnon fog .
(5 Movadec)

2) Av h(x) = ( fog)(x) =—In (X —1), X >1 va deydet ot h avtiotpépetan kon va Ppedein h*.

(6 Movadec)



3)Av o(X) =h(X) =1+e 7, xR va peskemPein @ oc mpog T povotovia kot vo. Bpedodv Ta okpoTOTA
™me.
(8 Movadec)

4) Na BpebBovv, av vdpyouvv, Ol ACOUTTOTEG TG CLVAPTNONG @ .

(6 Movadec)

OEMAT
Atvetoin ovovapmon 1R — R 10 v omoia 1ydovv:

e f(0)=0

o f'(X)=2x-e"Y, yiuxabe x e R
1) Na deyybei 6t f(x) =1In (X2 + 1), X € R kot ot ovvéyeta, av X;, X, orBéoeis tov onueinv Kapmg me
Cf ko X;1 04om axpétatov, va Seydei ot ta onpein A(X,, T (X)), B(X,,f (X,)), T(Xs, f(X;)) eiven
KOPLPES IGOGKEALOVE TPIYDVOV.

(5+5 Movéoeg)

2)Av g(x)=f (X2 + X +1) —1, va Seyei 6T epamtopévn g Cf oto onpeio M (1, f (1)) epanteron
xarmg Cg oto onueio N (0,9(0)).

(8 Movadec)
3) Na vroloyiotel to 6pio:
lim (f(X)~ f (X))
(7 Movadec)
OEMA A
Atveton n ovvéptnon. TR — Ry my onoia 1oydovv:
X+
o X))+ Tf(y)= f(l yJ, Yo kéOe X,y €R pe X-y#1
e Mm% _p
-0 X
1) No deyy0ei 6tin f etvan IIEPITTH ot0 ‘R .
(6 Movadec)

, 2
2) No deyydei ot T eivor mapayoyiown oto R pe f'(X) =— T XeR.
X"+

(5 Movadec)



OLVX — X

3) No. A0t 1 e&iowon: f ( J =In(opx), 0 < x < %

1+ nux-ovvx

(7 Movadec)
1
4) Na peremOein T oc mpog ta koiho kot va deydei 6t1: 0 < jo f(x)dx<1.

(7 Movadec)



